
Hustopeče

Hustopeče  nabízí  množství  historických  zajímavostí.  Svého 
největšího  stavebního  rozkvětu  dosáhlo  město v  období 
renesance. Jsou zde zastoupeny stavby gotické,  renesanční, 
barokní,  empírové  i  objekty  jiných  stavebních  slohů.  Mezi 
nejvýznamnější  hustopečské  památky  patří  například  Dům u 
Synků, Morový sloup, radnice, Kostel sv. Václava a sv. Anežky 
České a v neposlední řadě kolonie vinných sklepů, které jsou 
nedílnou součástí Hustopečí.

Na své si  zde přijdou i milovníci  přírody.  Okolí  města nabízí 
výlety například na nedaleký Kamenný vrch, do mandloňových 

sadů, k hustopečským rybníkům nebo do lesoparku na Křížovém kopci.

V okolí se nachází několik cyklostezek, přičemž mezi nejvýznamnější patří:

Krajem  André –  tato  stále  více  populární  cyklostezka  si  získává  své  příznivce  v  tuzemsku  
i zahraničí. Trasa vede přes vyhlášené vinařské obce Velkopavlovické vinařské podoblasti přes města 
Hustopeče,  Starovičky,  Velké  Pavlovice,  Bořetice  a  Vrbice.  Tato  téměř  19ti  kilometrová  stezka  s 
kvalitně upraveným povrchem je vhodná především pro cykloturistiku, ale je možné projít si trasu i  
pěšky.

Moravská vinná – po této stezce se můžete dostat do Klobouk u Brna nebo k Pálavských vrchům. 
Záleží jen na vás, jestli se vydáte přes Novomlýnské nádrže a budete obdivovat krásné panorama 
Pálavy nebo se budete projíždět vinohrady a sledovat skrz vinné keře západ slunce.

Modré  hory –  stezka  vedoucí  přes  obce  Bořetice,  Kobylí,  Němčičky,  Velké  Pavlovice  
a  Vrbice  v  jižním  cípu  vinařské  Moravy.  Réva  vinná  se  tu  pěstuje  na  téměř  1  200  hektarech  
a odrůdy s modrými hrozny zaujímají více jak polovinu vinohradů. Můžete se vydat do okolí s mnoha 
nádhernými výhledy, sakrálními památkami a turistickými zajímavostmi.

Modré hory

Pětihvězdí  moravských  vinařských  obcí  v  čele  
s městem Velké Pavlovice je odedávna známé svými 
červenými  víny  ze  svahových  viničních  poloh 
rozložených  okruhem  ve  zvlněné  krajině.  Když  se 
rozloží večerní soumrak pozdního léta nad krajinou a 
zastihne poutníka na některém z řady vyvýšených míst, 
vystupují  ze zvlněné krajiny namodralé siluety návrší 
porostlých vinicemi a v údolích mizí v modravém šeru 
červené  střechy  dědin.  „Modré  hory  se   ukládají 
pokorně k nočnímu spánku, aby jejich vinice, osvěžené 
nočním  chladem  a  ranní  rosou  vstávaly  do  nového, 
sluncem  prozářeného  dne.  
Ve zlatém slunečním jasu probleskuje modrá barva mezi tmavou zelení listů révy modrými hrozny 
starosvětské Frankovky, Modrého Portugalu i Svatovavřineckého.



Velké Pavlovice

Kostel Nanebevzetí Panny Marie

Kostel Nanebevzetí Panny Marie je postaven v barokním slohu. Nechal jej 
zde vystavět  majitel  velkopavlovického a hodonínského panství, 
hrabě Bedřich z Oppersdorfu (r.1670–80). Kostel byl původně bez 
věže,  v pozdějším období měl pouze menší dřevěnou věž,  až v 
roce  1883  byla  postavena  dnešní  35  m  vysoká  věž  a  byly 
zavěšeny zvony. Nad vchodem kostela je dodnes k vidění reliéf 
hrabat z Oppersdorfu. Oltářní obraz Nanebevzetí Panny Marie je 
kopií  obrazu  slavného  italského  mistra  Domenicheniho.  Klenba 
kostela spočívá na osmi pilířích. V bezprostřední blízkosti sousedí 
tento  svatostánek  s  novorenesančním  hřbitovem.  Vlastníkem 
kostela je římskokatolická církev. 

Historické sklepy, lisovny a lisy 

Mezi technické a lidové památky ve Velkých Pavlovicích patří  bezesporu 
prastaré vinné sklepy a lisovny, mnohdy habánské. Jedním z nich je např. č. 
p.  154  na  ulici  V  Údolí  (Vinařství  Lacinovi)  pocházející  již  z  roku  1808. 
Stavení je patrové, postavené štítem do ulice. Vchod ve středu štítové stěny 
je  opatřen  žudrem a  klenutým  otvorem,  nad  nímž  se  v  omítce  nachází 
plochý kříž s IHS a nápisem u paty kříže: In Anno 17 ist der Iones Pvtrlae 
tot. V přízemí stavby se nachází lisovna s vinným dřevěným lisem. Prostora 
je zaklenuta valenou klenbou a s křížovými lunetami. V patře se nachází 
sýpka a pod úrovní stavby vinný sklep. Sedlová střecha je kryta pálenou 
taškou. Jde o typický příklad tohoto zařízení z hanáckoslovácké oblasti z 
doby po roce 1700.

Rozhledna Slunečná

Rozhledna Slunečná se nachází na návrší v turistickém areálu  Nad 
Zahradami asi  1  km  východně  od  proslulé  vinařské  obce  Velké 
Pavlovice na jižní Moravě. Rozhledna svým vzhledem připomíná  keř 
vinné révy a nabízí pěkný výhled na celou Pálavu, Lednicko-valtický 
areál a okolní vesničky prostoupené vinohrady a meruňkovými sady. U 
rozhledny  stojí  dvě  budovy  stylizované  do  podoby  typických 
jihomoravských  vinných  sklípků se  sociálním zařízením a možností 
koupě  suvenýrů  a  drobného  občerstvení.  Rozhledna  Slunečná je 
celoročně volně přístupná po vinařské stezce Modré hory.

Celková výška rozhledny: 18,6 m, Vyhlídková plošina:  15 m

Nadmořská výška turistického areálu: 225 m n. m.
Nadmořská výška vyhlídkové plošiny: 240 m n. m.
Počet schodů: 75



Rozhledna Nedánov Boleradice

Vrch Nedánov je vysoký 368m n.m. a vyhlídka rozhledny je ve výši 22 
m. Vede na ni celkem 105 schodů Celková výška rozhledny činí 26m a 
její  tvar  připomíná  přesýpací  hodiny –  symbol  času.  Součástí  stavby 
rozhledny  je  také  informační  systém,  mobiliář  pro  cyklisty  a  turisty. 
Rozhledna  byla  postavena  v  roce  2009.  První  historická  rozhledna 
stávala na Nedánově  již  před druhou světovou válkou.  Jednalo se o 
původní  20  metrů  vysokou  vojenskou  věž,  která  sloužila  i  jako 
vyhlídková. Dřevěný objekt ale těsně po válce shořel, a obnoven byl po 
více než půl století. Vyhlídková věž je volně přístupná celoročně. Nabízí 
výhled  
na Chřiby, Karpaty, Strážovské vrchy a Pálavu.

Vrbice

Obec Vrbice ležící v nadmořské výšce 280 - 320 m se nachází ve východní části okresu Břeclav. Je to 
jedna z nejvýše položených obcí v břeclavském okrese. Vrbice vznikla za německé kolonizace kolem 
roku 1220 a byla nazvána Michelsdorf (toto jméno Němci užívali  ještě v 18. století).  Leží v oblasti  
hanáckého Slovácka a první  zmínka o ní je v listině olomouckého biskupa Roberta z roku 1222.  
Obývali ji svobodní lidé s povinností strážní a vojenské služby. Na návrší, kterému se odjakživa říkalo  
"Stráž", zaplály ohně, které varovaly okolní vesnice pokaždé, když nepřítel překročil zemské hranice. 

Vrbické sklepy

Dvě  lokality  vrbeckých  sklepů  byly  budovány  s  odstupem  několika  století  a  svým  vzhledem  
i  charakterem se značně liší.  Starší  kolonie Na sklepech, která tvoří  dvě spodní patra vinařských  
staveb v obci, vznikla v druhé polovině 17. století a dnes je součástí vesnické zástavby. Většinou jde o  

kamenná  patrová  stavení  se  zapuštěnými  lisovnami  a  dlouhými 
klenutými  sklepy.  Podle legendy byly  stavby propojeny podzemními 
chodbami s čejkovickou tvrzí a v dobách loupeživých nájezdů sloužily 
jako úkryt  místním obyvatelům. Známější lokalitou jsou vinné sklepy 
Stráž.  První  chodby  se  zde  začaly  budovat  na  přelomu  18.  a  19. 
století.  Místní  zvláštností  je  záliba  v  gotickém  lomeném  oblouku. 
Ušlechtilá černá plíseň na stěnách sklepa svědčí o stabilním prostředí, 
které víno potřebuje ke svému zrání.

Kostel sv. Jiljí a Kaple sv. Anny

Na  nejvyšším  místě  v  obci  stojí  kostelík  sv.  Jiljí,  který  byl  vystavěný  bratrstvem  sv.  Jiljí  
v letech 1913 - 1920. Kostel se nachází na temeni kopce Stráž vedle hřbitova z roku 1790. Přestože je 
v horní části obce, na kopci Stráž, kostel zasvěcený sv. Jiljí, najdeme v dolní části obce kapličku, která 
zasvěcena sv. Anně (r. 1870, rekonstrukce r. 2004 do původní podoby), která slouží k odpočinku a 
rozjímání. Kaple svým tvarem připomíná spíše maličký kostelíček. Kapli vystavěl František Jánošek, 
na fotografii z roku 1906 je jeho dcera Anna a jeho jednoletá vnučka Marie. Hned vedle kaple stojí  
malá kaplička Boží muky pocházející z konce 18. století.



Boží muka

Boží muka(nacházející se v lokalite Stráž), navržena v alpském stylu, byla 
postavena  v  roce  2000.  V  jejich  těsné  blízkosti  těsné  blízkosti  
se nachází kaplička, která je nazývána Vodní kapličkou a to protože nejen 
k odpočinku, ale i k osvěžení čerstvou vodou. 

Cyklistické stezky

Hlavní  Moravská  vinařská  stezka  (červená)  vede  ze 
Znojma do Uherského Hradiště a měří  240 km.Ttato 
stezka  prochází  přes  obec  Vrbice  a  to  trasou  od 
Velkých  Bílovic  k  Luži,  kde  je  umístěna  informační 
tabule a dále vede nahoru k nově postaveným Božím 
mukám,  okolo  památníku  osvobození,  u  kostela 
zahýbá  doprava  směr  Kobylí  hraničky  a  odtud  po 
hraničce  přechází  do  k.ú.  Kobylí.  Druhá  cyklistická 
stezka vede z Hodonína do Břeclavi.

Znojmo – Hradiště

Osada  Hradiště  leží  na  vrcholku  strategicky  důležité  skalní  ostrožny  vypínající  se  do  výšky 
332 m. n. m.  Od  jihozápadního  okraje  města  Znojma je  oddělena  hluboce  zaříznutým  údolím 
Gránického potoka.  Leží na hranících Národního parku Podyjí,  
do  jehož  přírodního  rámce vhodně zapadá.  Proto  je  jedním 
z výchozích  bodů cyklistické  stezky,  která  Národním parkem 
prochází. V současnosti je ostrožna prakticky celá zastavěná 
nejen rodinnými domky, ale i historickými budovami probošství 
Křížovníků s červenou hvězdou a kostelem sv. Hypolita, který 
dal osadě i původní jméno. 

Mikulov

Město nabízí především poznávání, a to doslova všemi smysly. Můžete 
zde poznávat architektonické památky, aktivně odpočívat v okolní přírodě 
nebo si vychutnat dobré víno, jehož pěstování zde má hlubokou tradici. 
Oblast Mikulova protíná více než 1200 km dlouhá síť cyklistických tras, 
nedaleké Novomlýnské nádrže nabízí své laguny ke koupání, rybolovu či 
k provozování vodních sportů a pečlivě značené turistické trasy vedou k 
nejatraktivnějším  přírodním  či  historickým  památkám  kraje. 
Nepřehlédnutelnou  dominantou  Mikulova  je  jeho  zámek  tyčící  se  nad 
městem. K jeho nejzajímavějším součástem patří zámecká knihovna a sál 
předků.  Další  nepřehlédnutelnou  dominantou  je  Svatý  kopeček.  Pro 
bohatý výskyt chráněných a vzácných druhů rostlin a živočichů bylo jeho 
území  vyhlášeno  za  přírodní  rezervaci.  Na  jeho  samotném  vrcholu 
naleznete poutní  kostel sv. Šebestiána, zvonici a další sakrální stavby 
křížové cesty.



Kozí hrádek

Kozí  hrádek  patří  k  jedné  ze  tří  skalnatých  dominant  města  Mikulova.  Po  nedávných  terénních 
úpravách se tato lokalita stala vhodným volně přístupným odpočinkovým centrem. Již odedávna se 
podílel  na  strategické  kontrole  cest  spojujících  Brno  s  Vídní  a  tak  spoluzabezpečoval  náležitou 
ochranu.

Jeskyně Na Turoldu

Jeskyně Na Turoldu je největší a nejvýznamnější jeskyně Pavlovských vrchů. Délka všech chodeb, 
síní a dómů přesahuje 1 km. Jeskyně je zvláštní svojí tzv. „turoldskou“ výzdobou a je významným 
zimovištěm netopýrů.

Vinařské naučné stezky

Vyznavači  zdravého  životního  stylu  ocení  možnost  spojení  degustace  vína  s  pohybem  
v krásné přírodě v okolí Pálavy. Tímto malým územím prochází hned několik vinařských naučných 
stezek. Nejvýznamnější stezky:

Moravská vinná stezka

• Délka trasy: cca 280 km
• Trasa: Drnholec • Novosedly • Nový Přerov • Dobré Pole • 

Březí  •  Mikulov  •  Klentnice  •  Pavlov  •  Dolní  Věstonice  • 
Strachotín • Pouzdřany • Popice

• Moravská  vinná  stezka  je  páteřní  trasou  sítě  regionálních 
cyklistických  tras  procházejících  krajinou  jižní  Moravy  a 
spojuje starobylé Znojmo se slováckou metropolí Uherským 
Hradištěm. Na její  trase leží  70 vinařských obcí,  chráněné 
přírodní  lokality  i  významné  historické  a  architektonické 
památky kraje. 

Mikulovská vinařská stezka

• Délka trasy: cca 82 km
• Trasa: Mikulov • Sedlec • Úvaly • Valtice • Hlohovec • Lednice • Bulhary • Milovice • Dolní  

Věstonice • Strachotín • Ivaň • Pasohlávky • Brod nad Dyjí • Novosedly • Nový Přerov • Dobré 
Pole • Březí • Mikulov

Vinařská naučná stezka Mikulov

• Délka trasy: cca 20 km
• Trasa: Mikulov • Bavory • Perná • Horní Věstonice • Dolní Věstonice • Pavlov • Klentnice • 

Mikulov
• Tematická naučná stezka seznamuje návštěvníky s vinařskou historií kraje pod Pálavou. Jde 

o středně náročnou trasu, lze absolvovat pěšky, na kole nebo autem. 



Lednice, Valtice

Lednice

Obec Lednice má za sebou bohatou a pohnutou historii. Tento fakt byl ostatně v roce 1996 oceněn 
zápisem  do  seznamu  světového  kulturního  dědictví  UNESCO.  

Součástí  obce  je  od  roku  1966  i  blízká  osada  Nejdek  jako  její  místní  část.  Nejdek  leží  asi  
3 kilometry severozápadním směrem od Lednice a v minulosti to bylo významné hradisko. 

Památkovou  ochranu  používá  v  Lednici  37  objektů  počínaje  komplexem  zámeckých  budov  přes 
romanticko-klasicistní salety a stavby a plastiky v zámeckém parku, několik novogotických domů z 
poloviny  minulého  století  až  po  zajímavou  stavbu  nádražní  budovy  
z  konce  19.  století,  postavenou  podle  návrhu  lichtenštejnského  stavitele  Karla  Weinbrennera. 
Skloubení architektury s krajinou dalo vyniknout kráse Lednice i jejího okolí, která se tak stala jedním z 
turisticky nejatraktivnějších a nejnavštěvovanějších míst v naší zemi. Ze saletů ležících na katastru 
obce  Lednice  je  třeba  uvést  minaret  (1797-1802),  římský  vodovod  
a umělou jeskyni (1805-1811) a Rybniční zámeček (1816-1817).

 

Valtice

Valtice jsou město ležící  při  hranicích s Rakouskem, proslulé krásným 
zámkem a vinařstvím. Valtický zámek byl honosným sídlem rakouských i 
moravských  pánů Lichtenštejnů.  Byl  proslulý  nejen  svou  krásou,  ale  i 
uměním. Stačí jen vzpomenout zámecké divadlo, které ve své době co 
do významu soupeřilo s vídeňskou scénou.

Valtický zámek, jedna z nejrozsáhlejších světských barokních staveb na 
Moravě, byl postaven v letech 1643 – 1730. K zámku patří rozsáhlý areál 
s parkem a řadou romantických staveb z první poloviny 19. stol., jako je 
Kolonáda zvaná také Reistna, zámeček Belvedere a Dianin chrám (též 
Rendez-vous).

Valtické podzemí

Valtické Podzemí oživilo v roce 2010 starou legendu mnichů. V 
současnosti je zrekonstruováno a zpřístupněno více než 760 
metrů historických podzemních sklepů a chodeb, které se dají 
projít  najednou. Většina částí je v hloubce 6 – 12 metrů. Do 
podzemí  se  pohodlně  vejde  více  než  300  spokojených 
návštěvníků v celkem 11-ti propojených sklepních prostorách i 
diskrétnějších částech.



Lednicko-valtický areál

Minaret
Minaret v zemi křesťanů! Není divu, že vzbudil zvědavost a 
podnítil lidskou fantazii. Mezi místními se povídá pověst, dle 
níž  tu  chtěl  velký  mecenáš  umění  Alois  Josef  I.  původně 
postavil  kostel. Ale nějak se s poddanými neshodl na místě 
stavby, pohádali se a výsledkem je škodolibá knížecí pomsta: 
islámský symbol. Někdo tvrdí,  že tu měla stát  celá mešita, 
čehož jsme se prý nedočkali jenom díky pohyblivým pískům.

Minaret měří téměř 60 metrů a na jeho horní ochoz vede 302 
schodů.  Seshora  je  vidět  park,  Pálava,  Bílé  Karpaty  a 
dokonce vrcholek věže svatoštěpánského dómu ve Vídni.
  

Janův hrad

Janohrad se nachází asi 4 km východně od Lednice. Ke stavbě, která je v návštěvní hodiny přístupná 
veřejnosti,  se  dá  dostat  po  zelené  turistické  trase.  Po  Dyji  sem  jezdí  loďky  
a po prašných cestách koňská spřežení. 

Janův  hrad  leží  v  podivínském  katastru  
a  je  vskutku  podivný.  Vypadá  jako  středověká 
zřícenina,  přitom  jej  vystavěli  na  počátku  
19.  století;  navíc  stojí  na  bažinách.  Bylo  
by bláhové domnívat se, že má název obce Podivín s 
těmito  záhadami  něco  společného.  Ony  ty  záhady 
totiž  nejsou  tak  úplně  nevysvětlitelné.  V  období 
romantismu chtěl každý druhý šlechtic vlastnit pěknou 
zříceninu a když se mu to nepoštěstilo, neváhal si ji 
nechat postavit

Rendez-vous

Rendez-vous, též zvaný Dianin chrám, se 
nachází  asi  3  km  severovýchodně  od 
Valtic.  Vede kolem něj červená turistická 
trasa,  spojující  Valtice  s  Lednicí  a  dále 
pokračující k Novomlýnským nádržím. 

Empírový zámeček je poměrně mohutný 
a má tři poschodí. V patře se nachází sál, 
který  dříve  sloužil  jako  shromaždiště 

panstva, které se chystalo na lov. Páni tu posnídali, probrali novinky v myslivectví a sílu svých koní.  
Pak se v skrytu duše pomodlili k Dianě a vyrazili do okolních lesů vstříc dobrodružství.  Bohyně je 
mohla  z  vyvýšeného  místa  sledovat  do  dálky.  Dodnes  sedí  na  trůně,  který  zdobí  vršek  sloupu 
uprostřed průčelí. Diana se moci nevzdala, když zapadlo slunce a poslední opozdilí lovci zavítali zpět  
do jejího chrámu. Byla totiž zároveň bohyní měsíce, což dokazuje tenký srpek, zdobící její účes na 
každé soše i obrazu.



Zámek Lednice

Zámek  Lednice obklopený  parkem 
představuje  majestátné,  honosné  sídlo, 
které  je  dominantou  lednice.  Při  jeho 
prohlídce jen těžko uvěříte, že obdivujete 
letní  sídlo.  Tato  monstrózní  pohádková 
budova  sloužila  šlechtě  jako  "chata". 
Dnes  zde  můžete  obdivovat  například 
původní  čínské  tapety  s  motivy  květin, 
ptáků a Číňanů v čínském kabinetu nebo 
krásné schodiště v knihovně, vyřezané z 
jediného stromu.

Pálava

Pavlovské  vrchy,  ze  všech  stran  obklopené  úrodnými 
vinicemi, patří se svými bělostnými vápencovými skalami, 
kvetoucími  kosatci  na  sluncem  ozářené  skalní  stepi, 
dubovými  háji,  zříceninami  gotických  hradů,  jedinečnou 
architekturou  historického  Mikulova  i  vinnými  sklepy  v 
okolních  obcích k  nejznámějším  a  nejnavštěvovanějším 
místům  České  republiky.  Není  se  čemu  divit,  neboť  to 
všechno spolu se suchým a teplým podnebím propůjčuje 
pálavské  krajině  téměř  středomořský  ráz,  který  bychom 
jinde  v Čechách nebo na Moravě  marně  hledali.  Jméno 
však  nedostala  Pálava  podle  palčivých  slunečních 
paprsků, jak bychom se snadno mohli domnívat, ale podle 
staršího českého jména vinařské vsi Pavlov.

Vzhledem k zeměpisné poloze a velké různorodosti stanovišť na Pálavě i v jejím okolí nalezneme 
mnoho druhů, které se v České republice vyskytují pouze zde nebo které odtud dokonce byly poprvé 
vědecky popsány. Mezi běžné živočichy lze dosud počítat jinde ubývajícího roháče velkého a tesaříka 
obrovského,  velmi  hojný  je  otakárek  ovocný  a  o.  fenyklový.  Štěrbiny  a  jeskyně  ve  vápencových 
útesech, duté stromy a lidské stavby hostí v létě i v zimě mnohé druhy netopýrů. Nejsilnější populace 
v České  republice  zde  má  např.  strakapoud  jižní,  pěnice  vlašská  a  strnad  luční,  na  sousedních 
novomlýnských nádržích zimuje v hojném počtu orel mořský. 

Nové mlýny

Soustava tří  přehradních vodních nádrží  pod Pálavou (Horní Mušovská, Střední Věstonická, Dolní  
Novomlýnská)  na  řece  Dyje.  Do  70.  let  minulého  století  nejrozsáhlejší  lužní  krajina  
ve  střední  Evropě  byla  radikálně  pozměněna  vodohospodářskými  úpravami  (výstavba  nádrží,  
narovnání  toků),  jež  usilovaly  o  zamezení  každoročně  se  opakujících  záplav  a  snahou  byla  
i další intenzifikace zemědělské velkovýroby. 

Horní nádrž slouží pro závlahy a rekreaci, střední je vyhlášena přírodní rezervací s umělými ostrůvky 
pro  hnízdění  ptáků,  na  jednom zachován  románsko  gotický  kostel  sv.  Linharta,  který  je  jediným 
pozůstatkem  zatopené  vsi  Mušov.  Dolní  nádrž  slouží  pro  rekreaci,  závlahy  
a výrobu elektřiny. Nové Mlýny slouží ke koupání, k rybolovu, windsurfingu či lodní dopravě. Okolí je 
vhodné pro pěší výlety a cykloturistiku.



Lodní doprava Břeclav

TRASA 1
Vodní dílo Nové Mlýny – Mušovská nádrž – kemp 
Merkur – Pasohlávky – Brod nad Dyjí

TRASA 2 - Řeka Dyje
Veslařský klub Břeclav – Janův hrad

TRASA 3 – Řeka Dyje
Vyhlídkové plavby městem Břeclav 

TRASA 4
Vodní dílo Nové Mlýny – Novomlýnská nádrž – YC Pavlov – Mars Šakvice – Strachotín – Dolní 
Věstonice

TRASA 5 – Řeka Dyje
BV Veslařský klub - St. BV Pastvisko - St. BV Švehleny -BV Kančí obora – Poštorná 
 

Více informací naleznete na webových stránkách: http://www.lodnidoprava.com/


	Hustopeče
	Modré hory
	Velké Pavlovice
	Kostel Nanebevzetí Panny Marie
	Kostel Nanebevzetí Panny Marie je postaven v barokním slohu. Nechal jej zde vystavět majitel velkopavlovického a hodonínského panství, hrabě Bedřich z Oppersdorfu (r.1670–80). Kostel byl původně bez věže, v pozdějším období měl pouze menší dřevěnou věž, až v roce 1883 byla postavena dnešní 35 m vysoká věž a byly zavěšeny zvony. Nad vchodem kostela je dodnes k vidění reliéf hrabat z Oppersdorfu. Oltářní obraz Nanebevzetí Panny Marie je kopií obrazu slavného italského mistra Domenicheniho. Klenba kostela spočívá na osmi pilířích. V bezprostřední blízkosti sousedí tento svatostánek s novorenesančním hřbitovem. Vlastníkem kostela je římskokatolická církev. 
	Historické sklepy, lisovny a lisy 
	Rozhledna Slunečná

	Rozhledna Nedánov Boleradice
	

	Vrbice
	Kostel sv. Jiljí a Kaple sv. Anny
	Boží muka
	Cyklistické stezky

	Znojmo – Hradiště
	Mikulov
	Kozí hrádek
	Jeskyně Na Turoldu

	Vinařské naučné stezky
	Moravská vinná stezka
	Mikulovská vinařská stezka
	Vinařská naučná stezka Mikulov

	Lednice, Valtice
	Lednice
	Valtice
	Lednicko-valtický areál
	Minaret
	Janův hrad
	Rendez-vous
	Zámek Lednice



	Pálava
	Nové mlýny
	Lodní doprava Břeclav

